
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 380
van MARTINE FOURNIER
datum: 28 januari 2015

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Vlaamse overheid  -  Investeringen in steden en gemeenten

De Vlaamse overheid investeert traditioneel heel sterk in de lokale besturen. Eerst en 
vooral gebeuren deze investeringen via het Gemeentefonds, Stedenfonds en 
Plattelandsfonds. De drie grote fondsen zijn op zich al een mooie bron van inkomsten 
voor de gemeenten. Daarnaast worden voor sport, cultuur, bibliotheek en jeugd subsidies 
uitgekeerd aan de gemeenten die intekenen op de Vlaamse beleidsprioriteiten.

De voorbije jaren werden geregeld bijkomende projecten of fondsen opgezet om de 
lokale besturen te ondersteunen.

Ondersteuning via fondsen.

1. Welke bijkomende fondsen stelt de administratie waarvoor de minister bevoegd is ter 
beschikking van de steden en gemeenten?

2. Wat is de totale waarde van dit fonds?

3. Wat zijn de verdeelcriteria?

4. Hoeveel euro krijgen de diverse steden en gemeenten uit dit fonds? Graag een 
overzicht van de laatste drie jaar en per gemeente.

Ondersteuning via projecten.

5. Welke projecten heeft de minister lopen in de steden en gemeenten?

6. Wat is de opzet van deze projecten?

7. Wat zijn de verdeelcriteria per project?

8. Hoeveel euro krijgen de diverse steden en gemeenten voor de uitvoering van deze 
projecten? Graag een overzicht van de laatste drie jaar en per gemeente.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (151), Hilde Crevits (216), 
Annemie Turtelboom (139), Liesbeth Homans (385), Ben Weyts (601), Jo Vandeurzen 
(302), Philippe Muyters (294), Joke Schauvliege (380), Sven Gatz (99).



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 380 van 28 januari 2015
van MARTINE FOURNIER

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Liesbeth Homans, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


